

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第 16567 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 news365.com.cn

A 新闻 / B 专副刊 今日 64 版



今天：阵雨转阴天，最低 26℃，(昨天最高 35.9℃)

2007 年 6 月 29 日 星期五 农历丁亥年五月十五

明天：阴天转雷阵雨，最高 33℃，最低 27℃



邓小平蜡像在香港展出
昨天，为庆祝香港回归祖国 10 周年，中国伟人蜡像馆向香港市民赠送的一尊邓小平蜡像及邓小平 1984 年 10 月 1 日在天安门广场阅兵时乘坐的红旗检阅车在香港正式展出。

新华社记者 卢炳辉 摄

胡锦涛主席 11 时 32 分乘专机抵达香港

将出席庆祝香港回归祖国 10 周年大会暨香港特区第三届政府就职典礼

[据新华社中午快讯]

世界一流雷电“哨兵”为申城站岗

上海市防雷中心配备高科技监测预警装置防患于未然

10:00 上午首发

本报讯 (记者 董纯蕾) 据中国气象局统计，今年 1 月至 6 月 25 日，全国因雷击造成人员死亡 193 人。昨天，上海也经历了一场强雷雨考验，未来 3—5 天的天气预报还是：午后多阵雨或雷雨。

如何预防雷电生祸？记者从气象部门获悉，申城以多种国际领先的防雷“武器”，筑就了一道世界一流雷电监测预警防线。今天上午 9 时，上海市防雷中心防雷产品测试中心又拿到权威授权证书，成为中国质量认证中心的委托检测实验室。这意味着由防雷产品测试中心发出的“派司”可在全球 40 多个国家“通行无阻”。

电闪雷鸣难逃法眼

当闪电尚在云层间翻滚，高科技设备就已进入“一级戒备状态”。一张先进的云闪监测网有崇明、南汇和浙江等地都布有闪电定位仪，200 公里内的响雷都逃不过它的法眼，监测概率在 90% 以上。

所谓“云闪”，指的是云层内部、云与云之间的放电现象，虽然没有到达地面，却对微电子设备等极具杀伤力。“云闪”之后，便是俗称“落地雷”的“地闪”，即云和大地之间的放电现象，雷击造成的人员伤亡、财产损失、建筑物破坏等，都是地闪的“劣迹”。(下转 A4 版)

调查 评论 07062910101

习近平昨调研防汛防台工作，强调不留死角不留隐患

尽职尽责确保本市安全度汛

本报讯 “防汛防台工作事关人民生命财产安全，我们要以时时放心不下的心态，反复检查，确保万无一失。”市委书记习近平昨天在调研防汛防台工作时强调，要从维护党和人民根本利益的高度，充分认识做好防汛防台工作的重要性，坚持以防为主，把握主动、增强合力，团结奋斗、狠抓落实，工作不留死角、安全不留隐患，出色完成好今年的防汛防台任务，确保本市安全度汛。

昨天上午，习近平和市委常委、副市长杨雄，市委常委、市委秘书长丁薛祥先后察看了市气象局、水利部太湖流域管理局和市防汛指挥部，随后与有关单位领导座谈。习近平指出，上海是人口密集的特大型城市，又处于长江和太湖流域下游，濒江临海，防汛防台工作事关城市的正常运行，事关群众的生命财产安全，必须把它作为体现以人为本，实现好、维护好、发展好人民群众根本利益的民心工程来抓。各级党委、政府及有关部门要做好今年的防汛防台工作

(下转 A2 版)

双双对对飞香港共贺回归十周年

本报讯 (通讯员 李怀发 杨兢 记者 沈敏岚) 十年前的“七一”喜结良缘，十年后的“七一”携手赴港。

今天上午 10 时许，在浦东国际机场，9 对夫妻身穿同款白色 T 恤，满脸兴奋地准备登机。他们是由市旅游委和上海中旅国际旅行社有限公司组织的“双双对对齐贺香港回归十周年嘉宾团”游客，中午 12 时 25 分，他们搭机从黄浦江畔飞往香港，亲眼见证香港回归十周年盛况。

据市旅游委透露，此次活动由香港旅游及酒店业界特别组织，他们分别邀请北京、上海、广州、澳门等十个城市的 100 对 1997 年 7 月注册结婚的夫妇前往香港参加庆贺香港特区政府成立十周年的盛大庆典活动。

左图：九对夫妻准备登机飞往香港 本报记者 楼文彪 摄



本报讯 (记者 姚丽萍) 习近平被补选为市十二届人大代表。今天上午，市十二届人大常委会第 36 次会议闭幕。

最近，徐汇区人大常委会补选习近平为上海市第十二届人民代表大会代表。经代表资格审查委员会审查，习近平的代表资格有效。今天上午，市十二届人大常委会第 36 次会议对此予以确认。

又讯 由崇明县选出的市十二届人大代表、中共上海市委原副书记王安顺已调离本行政区，依照代表法的有关规定，王安顺的代表资格终止；由崇明县选出的市十二届人大代表、崇明县中心医院伤科主任朱诚，因病逝世，朱诚的代表资格自然终止。目前，市十二届人大代表实有 867 人。

本报 24 小时读者热线 962288

韩正赴松江察看，强调新农村建设要立足于持续增加农民收入
要让农民生活水平逐年提高

本报讯 (记者 邵宁) 昨天，市委副书记、市长韩正和市委常委徐麟、副市长胡延照前往松江区实地察看新农村建设工作。韩正强调，解决“三农”问题的根本是要让农民生活水平逐年提高，农民收入持续增长。他希望在郊区未来发展过程中进一步加快现代农业发展和

二三产业融合发展，进一步突出环境优先的理念。

茂密的树林绵延成片，清澈的江水缓缓流淌。(下转 A2 版)

距离奥运会开幕还有 95 天

身边好党员
纪念建党 86 周年

本报记者 厉苒苒

不断创新助刘翔“一路飞翔”

——记党的十七大代表孙海平

一顶一挪

并不似外人想象的那般一路平坦，孙海平记得曾遭受的种种质疑。刘翔在雅典奥运会一鸣惊人后，不少老专家甚至直言：孙海平的训练方式与拔苗助长无异，会毁掉一个

短跨天才！

“当时，在别人眼里，我是一个‘异类’。只有我明白，要想成功，唯有创新。”坚持走自己的路，孙海平顶住了压力。

孙海平在比赛中随身带着 DV，这已众所周知。(下转 A4 版)

151 位老将军写下书法佳作
本报主办的“百位共和国将军书法展”下月底举行

本报讯 (记者 宋宁华) 151 位老将军泼墨挥毫，书写人民军队光荣历程。为纪念中国人民解放军建军 80 周年，昨天，上海解放以来规格最高、规模最大的军方书法展览——“百位共和国将军书法展”举行新闻发布会，宣布展览将于今年 7 月 30 日到 8 月 10 日在上海美术馆举行。(下转 A2 版)